

山城区:

400多名科级干部收到“廉政提醒信”

本报讯 “居官当知风险,过节不忘廉政。”近日,山城区400多名科级领导干部收到了区纪委、监察局的一份特别礼物——一封春节“廉政提醒信”,郑重提醒领导干部要自觉抵制各种利益的诱惑,厉行节约,洁身自好,营造风清气正的廉洁风尚,做廉洁自律的表率,过一个“廉洁年”。

春节是我国的传统节日,不仅充满着亲情的温馨,也充满着腐蚀和被腐蚀的风险诱惑,更考验着领导干部的党性、人品和官德。

俗话说,“洁不洁,看过节;廉不廉,看过年”。为使山城区领导干部进一步增强廉洁自律意识,自觉抵制各种不良风气侵蚀,过一个文明、廉洁、祥和、欢乐的节日,山城区纪委、监察局向全区科

级领导干部写了一封“廉政提醒信”。

“廉政提醒信”真诚地提醒大家:居官当知风险,过节不忘廉政。同时也明确要求各级领导干部,要严格遵守党风廉政建设各项规定,坚决贯彻执行市委“三要八不准”和区委“十个一律”要求,自觉做到“六个严禁”,即:严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动;严禁用公款购买、赠送土特产等物品;严禁违反规定收送礼品、礼金、有价证券和支付凭证;严禁滥发钱物,讲排场、比阔气,铺张浪费;严禁违反规定使用公务用车;严禁组织和参与赌博、色情及封建迷信活动。同时也告诫

全区领导干部要坚守廉洁自律防线,经得起人情诱惑和廉洁考

验,拒腐蚀、永不沾。

山城区石林镇党委书记康春迎在填写“廉政提醒信”回执时写道:“这是组织对我们的关怀,也是监督,更是警醒,节日期间我们要绷紧廉洁自律这根弦!”

区委常委、区纪委书记陈传伟说:“廉政提醒信”有温馨的祝福和问候,有殷切的期望,有谆谆告诫与提醒。节前发送“廉政提醒信”,既能切实加强全区各级领导干部的党纪观念和廉洁从政意

识,进一步宣传了廉洁自律若干规定,对规范领导干部节日期间的言行将起到提神醒脑的作用,同时也体现了纪检监察机关对党员领导干部的关心。”

(韦晓英)

为“廉政提醒信”点赞

□韦晓英

清风正气润山城,廉洁祥和迎佳节。

新春佳节来临之际,山城区纪委、监察局创新反腐措施,给全区领导干部送去新年贺

礼——“廉政提醒信”,这种做法值得称赞。

俗话说,“廉不廉,看过年;洁不洁,看过节”,年节正是考验党员领导干部廉洁的关键时期。“廉政提醒信”不仅是祝福,更是关爱。

一封封“廉政提醒信”,犹如一声声警钟,在各级领导干部耳边敲响,时刻提醒他们要经受住节日期间的考验,做到时刻自我控制,时刻用廉政的标准来约束自己的行为,让廉政成为一种习惯。

山城区:

集中销毁19个品种、200多公斤假冒伪劣食品药品

本报讯 2月4日上午,山城区在蔡庄垃圾处理中心举行假冒伪劣过期失效食品药品集中销毁活动。这次集中销毁活动共销毁假冒伪劣、过期失效的食品、药品200多公斤,涉及豆制品、食用油、面粉等19个品种,涉案货值达5000余元。

此项活动的开展是山城区食品药品监督管理局以实际行动依法保护消费者合法权益,保障春节市场规范经营,保证人民群众身体健康和生命安全的一项重要举措。

据了解,近年来,山城区食品药品监督管理局始终把食品药品安全作为改善民生的重要内容,同时开展了一系列对假冒伪劣、过期失效食品、药品的查处、销毁活动,使食品药品市场

秩序得到规范,为群众营造了安全、放心的饮食环境。

“此项活动,重点对无卫生许可证经营食品、餐饮业及无生产日期、厂址和产品合格证的违法食品药品进行了查处,这不仅提升了食品药品监管部门执法的权威,对不法经营行为也起到震慑作用。我们要以这次集中销毁假冒伪劣商品活动为契机,牢固树立长期作战、连续作战的思想,把打假治劣工作进一步深入开展下去。”山城区食品药品监督管理局负责人表示。

活动现场,随着一声“销毁”命令的下达,假冒伪劣的食品和过期药品在大型挖土机巨轮的碾压下被全部销毁,围观群众无不拍手称赞。

(韦晓英)



为加强春节期间食品安全市场监管,2月5日,山城区食安办联合工商、食药监、商务、畜牧等部门集中开展了食品安全大检查活动。图为执法人员对商户出具的检疫合格证明进行检查。

王欢 摄

山城区:

节前廉政党课敲警钟

本报讯 春节前夕,山城区紧紧抓住这一重要时间节点,深入开展“清风山城,廉洁双节”廉政集中教育活动。2月12日,区委书记徐伟以《增强廉政意识,欢度廉洁佳节》为题,为全区县级领导及区直相关部门、乡镇(街道)负责人上了一堂生动的廉政党课。

课堂上,徐伟列举了古今中外典型案例,围绕“节日病”的特点和危害,对节日期间党风廉政建设的形势进行了分析,要求全区党员领导干部保持清醒头脑,牢记党性修养,强化自律意识,进一步提高廉政识别能力、自我防范能力、自我净化能力,坚决远离腐败。(彭藏)

山城区举行基层党建工作述职评议会 党员群众测评 区委书记点评

本报讯 “一些基层党组织和党的干部对党建工作重视不够,存在重经济、轻党建的倾向;有的乡镇(街道)党建发展不均衡,党建示范村不多,还有党建工作薄弱村;有的两委中能人不少,但带领群众致富作用发挥不够好;部分非公有制党组织软弱涣散……”2月10日,在山城区召开的述职评议会上,山城区委书记徐伟对7个乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建工作的述职报告一一进行点评,指出其不足,并提出具体要求和努力方向。

为强化从严治党意识,提升党建工作整体水平,巩固拓展教育实

践活动成果,夯实党建基础,山城区举行了基层党建工作述职评议会,7个乡镇(街道)党(工)委书记分别登台,围绕如何抓基层党建工作进行述职。他们结合自身工作实际,分别从党建工作取得的成效、存在问题及原因进行分析,并对下一步加强基层党建工作的思路、举措等进行了阐述。

述职结束后,参加会议的区级领导、区党建工作领导小组成员以及来自基层一线的“两代表一委员”和基层党员群众代表对述职情况进行了现场测评。

(王欢)

即日起至4月底,山城区开展“安全1号”行动 重点排查整治非煤矿山等行业和领域

本报讯 山城区自即日起至4月底,在全区范围内开展“安全1号”行动,重点对非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、道路交通、公共聚集场所、建筑工地、油气输送管道、城区燃气、冶金等重点行业和领域,进行安全生产隐患排查整治,有效防范和遏制各类事故的发生。

据了解,此次行动主要是检查各生产经营单位安全生产主体责任是否落实到位;安全生产制度是否健全完善;各类建筑、设施、设备、生产经营各个环节是否符合安全生产的法律、法规、标准、制度的要求;非煤矿山整顿关闭情况;超

许可范围生产、非法盗采等非法违法行为和隐患排查治理情况;危险化学品、烟花爆竹、道路运输、废弃等各环节隐患排查治理情况;对油库等重点区域和危险工艺、危险产品、重大危险源的监控情况;打击非法生产经营烟花爆竹活动的开展情况;对烟花爆竹的经营、储存、运输和燃放等各环节全程监管情况;全区油气输送管道周边乱挖乱建乱钻等危害管道安全的隐患排查及监控情况以及各类交通违法行为、易燃易爆危险品的查堵、是否定期开展演练等。

(韦晓英)

与文明同行 让平安相伴

中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办

文明旅游
欢乐之旅,文明先行

轻轻的来 净净的走
美景才能依旧

中共河南省委宣传部发布
河南省文明办

**亲朋相聚 适量饮酒
戒除陋习 健康生活**

中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办

反对赌博 文明娱乐

中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办